我州开展平安家庭创建活动纪实

编者按:家庭是社会的细胞,平安是 和谐的基础。习近平总书记在与全国妇联 新一届领导班子集体谈话时强调,要注重 发挥妇女在弘扬中华民族家庭美德、树立 良好家风方面的独特作用,这关系到家庭 和睦,关系到社会和谐,关系到下一代健 康成长。平安家庭创建活动是由全国妇联 和中央综治办等六部门共同开展的以家 庭成员为主体,以社区为依托,以平安创 建为主线的一项群众性创建活动。最美家 庭寻找活动是由全国妇联和中宣部等部 门共同发起的一项家庭建设创新活动。近 年来,我州各级党委政府在抓好"五位一 体"建设的同时,高度重视家庭文明建设, 为妇联组织开展工作强化领导、搭建舞 台、给予支持:各级妇联紧紧围绕藏区社 会建设需求,以"美丽生态和谐幸福新甘 孜"建设为主线,广泛开展了平安家庭创 建和最美家庭寻找活动,创新提出了"增 强五个意识、营造五个环境、达到三个更 加、实现三步走"的工作目标,深刻诠释了 家庭在社会建设中的重要和平安创建的 意义,丰富创新了新时期平安创建和最美 家庭的深刻内涵,为全省的此项活动提供 了经验和示范。



我州开展"平安家庭"示范户 暨"最美家庭"颁奖晚会

本报讯(州妇联)9月12日晚,由州综 治委主办,州妇联承办的全州"平安家庭" 示范户暨"最美家庭"颁奖晚会在康定情歌 剧场举行。各县综治办主任、妇联主席,州 级机关综治成员单位、妇儿工委成员单位、 妇委会负责人、全州觉姆代表,近600人参 加了晚会。

晚会用优美的歌舞表演充分展现了家庭 的和谐美好,通过三次颁奖仪式对全州 110 户"平安家庭"的典型代表 10 户"平安家庭" 示范户暨"最美家庭"进行颁奖,以他们的优 秀事迹深化"平安家庭"创建工作,以家庭的 和谐促进藏区的稳定,为建设美丽生态和谐 幸福新甘孜作出新的更大贡献!

省政府妇女儿童工作委员会办公室主 任、省妇联党组成员、副主席施克玲为晚会 致辞;州委副书记、政法委书记向秋作了讲 话,州委常委许春秀、州人大常委会主任李 康、州政协主席易凡、州人大常委会副主任 胡德明、甘孜军分区副政委杨继平到会为获

10户"平安家庭"示范户暨"最美家庭"

拥军大妈 史国秀

史国秀, 泸定县泸桥镇大坝街街上村人, 出生在 革命老区泸定岚安,从小受红军精神的熏陶,她对军 队、军营、战士怀有特殊的关爱之情,1992年夏,泸定 发生特大泥石流,国道318线多处垮塌路阻,成都军区 派出工兵营来泸定抢修,她将自己千针万线纳的12双 鞋垫交县妇联转工兵营战士。每到建军节或国庆节,她 都会带上慰问品到县内驻军慰问,已坚持了23个年 头。史国秀热爱子弟兵情真意笃,军民鱼水深情。

2008年汶川地震、2010年的海地地震、青海玉树和 去年雅安芦山地震,她为军队战士捐赠鞋垫 780 双、捐 款若干。

1997年被省妇联评为省优秀妇联干部,1997年、 2000年、2002年相继评为优秀共产党员;2010年荣获 四川省"三八"红旗手称号,2014年荣获甘孜州"三 八"红旗手称号。

岗位能手 格松翁姆

格松翁姆,1998年毕业分配到巴塘县雅哇区卫生 院工作,2003年考调至巴塘县人民医院,一直从事妇产 科临床第一线工作。

从医 16年,全心全意为患者服务。曾多次荣获单 位和县级以上"先进工作者"、"优秀个人"、"最美医务 、"岗位能手"、"医务工作者"、全州劳动模范、 "三八"红旗手等荣誉称号,深受广大职工和患者的信 任和爱戴。

最美媳妇 孟江

孟江,原是丹巴县巴底乡木兰村人,嫁到巴底乡沈 洛村,育有一子。9年前,她的丈夫因一场事故失去了双 脚,长年瘫痪在床。6年前,年愈70岁的婆婆因突发老 溢血同样瘫痪在床。坚强的孟江用柔弱单薄的肩膀一个 人担起了家庭的重担,拉扯着孩子,照料着瘫痪在床的 丈夫和婆婆,以及90高龄、身患重病、行动不便的公公。

2014年被评为全州"最美家庭"、丹巴县"三八"红 旗手,被村民们誉为"最美媳妇"。

身残志坚 刘顺修

刘顺修只有小学文化,却以残缺的身体和坚忍 不拔的精神挑起一家重担,照顾同样残疾的妻子, 抚育两个幼子长大成才,他以诚信、热心的品质在 海螺沟景区经营起了一家海螺沟鑫飞背包客栈,为 海螺沟景区客栈树立了一面旗帜。人们都亲切的称 他"好人刘哥"。

2006 年至 2009 年被海螺沟管理局评为优秀个体 工商户.2014年被海螺沟管理局评为"诚信经营户"。

多才多艺 王老表

王长生,九龙县呷尔镇华丘文化站站长,1958年出 生在华丘一个藏汉结合的家庭,由于家庭贫寒,小学未 曾毕业便回乡务农。他从小爱好各类乐器,吹拉弹唱、书 法绘画。除精通木工大小工艺外还学会了打制铜器、铁 器、银器,纺织、刺绣,篆刻、塑雕等民间工艺。一套古老 的放映发电设备、一袋文件宣传资料,伴随他度过了11 个春秋的乡村电影放映生涯。由于成绩突出,受到州、县 领导的关心,破格特招为文化专干,从事乡、村文化工作 长达30余年。期间曾多次荣获国家、省、州、县各级党政 和相关部门的嘉奖和表彰,他的事迹曾在省内各级刊物 选用刊登,作品为《山乡文化的史者》、《田边地角的艺术 人生》、《布在天边的银幕》、《奇人王老表,乱拳打天下》、 《王老表的七彩人生》等。

2014年荣获甘孜州委州政府表彰的"民族团结示 优秀群众工作者。 范村"村寨奖、"第四届康巴艺术节"先进个人。

模范先锋 周易洪

周易洪,康定县金汤乡先锋三村人,1975——2007, 任先锋三村委会主任;2007年初在村党支部换届选举 中,被推选为村党支部书记

在 40 余年的基层工作中, 他心中时刻装着群众,把 群众的事放在第一位, 当他看到村里的村民们缺少劳力 时,他会丢下自己的活,天不亮就到村民家的地里帮忙做 农活。等村民们知道时,农活早就做完了,他们知道,帮助 自己的人,不是别人,正是村支书周易洪。

周易洪曾先后被国家、省、州、县评为"全国劳动模范"、 "全省优秀共产党员"、"全省优秀村委会主任"、"全省思想 政治工作先进个人"、"州人大代表"、"全州劳动模范"、"康 定县人大代表"、"全州优秀村支部书记"等荣誉称号。

优秀书记 汪春康

汪春康,理塘县高城镇党委书记。

"群众是我的衣食父母,群众的事就是我的事"。 他是这样说的,更是这样做的。2012年8月,有着十 多年区乡工作经验,汪春康调到县城驻地高城镇担任 党委书记,上任后他妥善解决了替然色巴一、二村 140 多户牧民与 5 名藏商发生的土地纠纷,为群众挽 回了损失。在解决群众工作最后"一公里"的实际工作 中,在高城镇设立4个群众工作站,方便群众办事,共 收到来信来访28件,解决23件。群众诉求41个,落 实 32 个。排查矛盾纠纷 36 起, 化解 31 个, 为群众寻 找致富门路4个。汪春康以自己的实际行动践行着群

众路线,以勤政为民的真情回报着高城人民,以求真 务实、开拓创新的精神铸就着高城镇的辉煌。

2011年获得群众工作先进个人,2014年获得群众 工作全覆盖优秀乡镇党委书记。

一心为民 嘎尔龚

嘎尔龚,1997年9月参加工作,先后担任色达县色 柯镇副镇长,泥朵乡乡长,泥朵乡党委书记,现任色曲片 区工委主任、大则乡党委书记、人大主席。

他是典型的康巴汉子,但在群众面前,他的内心却 是脆弱的,他看不得群众受半点委屈、容不下群众有 丝毫困难,他自掏腰包上万余元,看望重病患者和特 困群众,帮助7名贫困学生购买学习、生活用品,争取 30万元购畜费,为100户特困户打牢脱贫底子……, 以一件件看得见、摸得着的实事让基层牧民受惠于群 众工作全覆盖。

2010年被评为全州优秀乡长,2013年被评为全州

孝亲奉爱 其珍

其珍,新龙县茹龙镇人,任茹龙镇城区妇委会主任、 村三职干部。

她身罹重病却自立自强,十年如一日无微不至的照 顾身患多种疾病的老人和因公致残的丈夫,含辛茹苦抚 养幼年失去母亲的侄子长大成人。在家人的心里,她是 孝顺的女儿、温柔的妻子、慈祥的母亲;在邻里的眼中, 她是乐于助人的好心人、妇女的娘家人;在城区居委会, 她是称职的村干和学习的楷模;她和和美美的家庭,一 直是大家乐于称道的典范。

她荣获了2014年四川省"最美家庭"、新龙县"三 八"红旗手等称号。

双学双比 春莲

春莲,道孚县鲜水镇前进一村人,道孚县鲜水镇前 进一村村支部书记。

她拥有一个7口人的和睦家庭,家中,她与家人平 等互助;工作中,她与同事团结互助,积极参加政治学 习,拥护党的各项方针、政策,带头践行科学发展观, 为全村的事业勤劳耕耘,取得了家庭、事业的双丰收。

2009 年被授予全州优秀村党支部书记称号;2011 年被授予共产党员先锋岗和全省民族团结进步模范 个人;2012年被道孚县妇女联合会授予"双学双比"先 进个人。2014年获得第九届全国五好文明家庭、甘孜 州"三八"红旗手等荣誉称号。

(本版文图均由州妇联提供)



州委领导为"平安家庭"示范户颁奖。



拥军大妈史国秀谈获奖感言



获奖代表



多质会 能定期到 | 孜州歌舞

模范先锋周易洪发表感言。



四川民院学生友情演出。

《甘孜日报》 "甘孜商讯"本着 "方便百姓,服务 社会"的宗旨,发 布酒店、餐饮、招 聘、租赁、美容美 发、转让、快递、票 务、维修、搬家、家 教、家政服务等方 面的信息。随着本 报微信客户端的 推出,现隆重推出 "康巴食尚"栏目 向广大消费者推 介吃喝玩乐攻略

栏目热线 0836-2835718

敬请关注。

关注微信平 台:康巴传媒网 "康巴食尚"

公司地址:康定县 南郊两岔路村国道 318 线旁(距康定老城 区4公里处)

> 电话:2838276(24 小时服务热线)

手机:13208249933 (向先生)

康定劲浪体育

提倡运动健康 生活态度

主营:阿迪达 斯、探路者、耐克

地址:康定溜溜 城 1-4 号铺

愉馨公寓 温馨舒适

地址:情歌广场 旁西巷子内

单间、标间、家 庭房

24 小时热水,免 费上网

电话: 0836–7777886 18990481156

周围有网吧、茶 坊、酒吧、餐馆、小 吃、超市

康定人家主题酒店

位于跑马山脚下索 道旁

三星级标准设计 经营情景客房、茶餐厅 交通停车便利

现开业在即诚聘以 下人员:

前厅主管、客房主 管、茶餐厅主管、收银员 客房服务员、茶餐厅服务 员、水电工、保安等。

> 0836——7777977 联系人:胡女士

招聘热线:

葩姆名卡百姓藏餐

地址:康定水井公寓二楼 订餐电话:0836-6999999